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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3107 

Vragen van de leden Bruins Slot en Van Toorenburg (beiden CDA) aan de 
staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over een tv-uitzending 
waarin kinderen hun toekomstige pleegouders kunnen kiezen (ingezonden 
9 juli 2012). 

Mededeling van staatssecretaris Veldhuijzen van Zanten-Hyllner 
(Volksgezondheid, Welzijn en Sport) (ontvangen 27 juli 2012). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de berichtgeving1 over het Mediabedrijf Talpa 
dat, samen met Spirit, voorbereidingen treft voor een tv-uitzending waarin 
kinderen hun toekomstige pleegouders kunnen kiezen? 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het proces van matching van een kwetsbaar kind een 
zorgvuldig proces is, dat ook emotionele druk legt op het kind? 

Vraag 3
Deelt u voorts de mening dat het proces van matching van een kwetsbaar 
kind met (potentiële) pleegouders zich daarom niet leent voor vulling van een 
amusementsprogramma? 

Vraag 4
Kunt u toezeggen dat u zich in deze kwestie zult mengen en grenzen zult 
stellen aan dit «commercieel exploiteren van kinderleed»? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 5
Wilt u de Kamer zo spoedig mogelijk informeren over de uitkomst van uw 
bemoeienis? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Bent u van mening dat het belangrijk is om meer pleegouders te krijgen en 
dat het een goede manier is om kinderen op te vangen? 

1 NRC Handelsblad, 7 juli 2012.
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Vraag 7
Op welke wijze wilt u een bijdrage leveren aan het vergroten van animo om 
pleegouder te zijn? 

Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Bruins Slot (CDA) en Van Toorenburg (CDA) 
over een tv-uitzending waarin kinderen hun toekomstige pleegouders kunnen 
kiezen (2012Z14303) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn 
worden beantwoord. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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